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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства фінансів України 

«Про затвердження Порядку документального підтвердження стану 
розрахунків платника за податками, зборами, платежами та єдиним 
внеском на загальнообов’язкове державне соціальне страхування»

1. Мета
Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку 

документального підтвердження стану розрахунків платника за податками, 
зборами, платежами та єдиним внеском на загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування» (далі – проєкт наказу) розроблено з метою забезпечення 
одержання платником документа, що підтверджує стан розрахунків платників за 
податками, зборами, платежами та єдиним внеском на загальнообов’язкове 
державне соціальне страхування.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Відповідно до положень абзацу шостого пункту 42¹.2 статті 42¹ глави 1 

розділу ІІ Податкового кодексу України, Закону України «Про збір та облік 
єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» 
виникла необхідність нормативного врегулювання механізму документального 
підтвердження стану розрахунків платника за податками, зборами, платежами 
та єдиним внеском на загальнообов’язкове державне соціальне страхування.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом наказу визначено механізм подання платниками запитів на 

отримання витягів з інформаційно-комунікаційної системи Державної 
податкової служби України (далі – ІКС ДПС) про стан розрахунків платників за 
податками, зборами, платежами та єдиним внеском на загальнообов’язкове 
державне соціальне страхування (далі – Витяг), а також встановлено форму 
таких запитів.

Проєктом наказу передбачено, що запити на отримання Витягів подають 
платники через електронний кабінет та з використанням інших засобів 
електронного зв’язку з територіальними органами ДПС.

У цих запитах платники мають можливість обрати обов’язкові та додаткові 
критерії, згідно з якими в ІКС ДПС буде сформовано Витяг. 

Проєктом наказу визначено порядок і терміни отримання платником 
Витягу в паперовій або електронній формі, а також встановлено форму Витягу 
для випадків коли платник бажає отримати інформацію з узагальненими 
показниками за податками, зборами, платежами та єдиним внеском на 
загальнообов’язкове державне соціальне страхування або в розрізі платежів.
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4. Правові аспекти
Правове регулювання у зазначеній сфері забезпечується:
Податковим кодексом України;
Законом України «Про збір та облік єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування»;
Законом України «Про електронні документи та електронний 

документообіг»;
Законом України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі 

послуги»;
Положенням про Міністерство фінансів України, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375;
Положенням про Державну податкову службу України, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 227.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація наказу не потребуватиме фінансування з державного та/або 

місцевих бюджетів. 

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт наказу потребує погодження з Міністерством цифрової 

трансформації України, Державною податковою службою України, Державною 
регуляторною службою України, Державною службою спеціального зв’язку та 
захисту інформації України. 

Проєкт наказу підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції 
України.

Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого 
самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 
функціонування і застосування української мови як державної та не потребує 
зазначення позицій відповідних заінтересованих сторін.

Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної 
діяльності і не потребує зазначення позиції Наукового комітету Національної 
ради України з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності
Проєкт наказу не містить норм, що стосуються зобов’язань України у 

сфері європейської інтеграції.
У проєкті наказу відсутні положення, що: 
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав 

людини і основоположних свобод;
порушують принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 

чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних із корупцією;
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містять ознаки дискримінації чи створюють підстави для дискримінації.
Проєктом наказу не передбачено надання державної допомоги суб’єктам 

господарювання та підтримки суб’єктів господарювання. Відповідно, дія 
Закону України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання» не 
поширюється на проєкт наказу. У зв’язку з цим відповідного рішення 
Антимонопольного комітету України, передбаченого зазначеним Законом, не 
потрібно.

8. Прогноз результатів
Прийняття наказу забезпечить нормативне врегулювання механізму 

отримання платниками від територіальних органів ДПС документа, що 
підтверджує стан розрахунків таких платників за податками, зборами, 
платежами та єдиним внеском на загальнообов’язкове державне соціальне 
страхування.

Міністр фінансів України                                                   Сергій МАРЧЕНКО

«___» _______________ 2025 року


